

**1ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2014****1 Na tabela constante do subitem 6.2.1 do Termo de Referência, Anexo I do Edital:****Onde se lê:**

Características do Fax	Fax homologado de acordo com a resolução 242/2000 da ANATEL;
	Envio e recepção automático e manual de faxes;
	Envio e recepção automática via rede (digitalização para e-mail e LAN-Fax).
Características de Conectividade	Interfaces internas USB 2.0 e Ethernet 10/100/1000 Base-TX; Através de cabo par trançado, conector RJ45.
	Protocolos mínimos: TCP/IP, V04, V06.
	Drivers mínimos para: Windows XP/Vista/7/2008/2012/win8;
	Linguagens mínima de impressão PCL 5.

Leia-se:

Características do Fax	Fax homologado ou certificado de acordo com a resolução 242/2000 da ANATEL;
	Envio e recepção automático e manual de faxes;
	Envio e recepção automática via rede (digitalização para e-mail e LAN-Fax).
Características de Conectividade	Interfaces internas USB 2.0 e Ethernet 10/100/1000 Base-TX; Através de cabo par trançado, conector RJ45.
	Protocolos mínimos: TCP/IP, V04, V06.
	Drivers mínimos para: Windows XP/Vista/7/2008/2012/win8;
	Linguagens mínima de impressão PCL 5 e suas variantes que abrangem PCL5c, PCL5e.

Fica alterada a data de abertura da presente licitação para o dia 19 de setembro de 2014, às 10h, sendo que o novo Edital será disponibilizada do portal do Comprasnet, assim como no site da VALEC, mantendo-se inalteradas as demais condições editalícias.

Brasília, 08 de setembro de 2014.

Handerson Cabral Ribeiro
Superintendente de Licitações e Contratos

ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO